el [lacnopT mn3genns

HYUNDAI Santa
Fe 2021-*/
KIA Sorento 2021-*

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTukyn: HSF-21-991122.00
(HSF-21-991101.22)

KomnnekTauus:

A) BonTt M10x20 - 1 WwT.

B) Bont M12x1,25x40 - 12 wT.

C) Fanka M12x1,25- 6 wr.

D) LWanba 12 - 18 wr.

E) LWan6a 12 rpoBepHas - 12 wr.

F) Cb€MHbIN Wwap B cbope - 1 WwrT.

G) Manewy, rHyTbIN
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

H) LUNAWHT NPY>XWUHHbIN
MroNbYaTbIN - 1 WT.

1) KpOHLUTENH N1eBbIN M MpaBbIi - 2 LWT.

J) Banka TCY - 1 wr.
K) 3arnyLika npuémHoro
oTBepcTua - 1 Wwr.

M10
47

M12
80

LuameTp pesbbbl
MoMeHT 3aTaXKn, Hwm

Knacc npoyHoct metusos: bonT - 8.8, laiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy poxKKoBbIi Ha 19 MMm.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N10CKas.

5) Kntoy Ha 17 Mm.

A B

-ﬁ:"r—'—
\:

G

=

TCY HYUNDAI ApTHKYN D(kH) S(kr) T(xr) A(kr)
Santa Fe (uggg}g}}gfgg, 13 100 2600 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHasA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha LWap; T- TeXHUYECKM LOMNYCTUMAn MakK:

TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

-
P
v

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
- BbINO/IHATL YCTaHOBKY B Cnewua. opr.

Mpwu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPA LWApPOBOro

- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBMBaTb M3€NIMe Ha IPYTYI0 MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh camocrost
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenuns: 1019x635x263 Mm.

Macca komnnekTa: 16,2 Kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNneHHyYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAA
COCTaB/ISET He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 U3genune;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heacd)anbmpoeanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) coKpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 Km/y;

- Vi3nenve He NpeaH33HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/1b30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux lodTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,
BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

CKOPOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

nan.

CBUAETENLCTBO

JlaTta ynakoBkun

'@ﬂﬁ;’@' 6

CBWAETE/IbCTBO O
SStperan oBN

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TH * 2=

e

ST




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
CHMMWTE 33NacHoe KONeco, COTIACHO PYKOBOACTBY MO IKCMYyaTaLm.
OcBoboauTe ryLnTeNb C BEPXHIUX NOCAZ04HbIX MECT.

LLAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLLTEH IEBbIA, COBMECTUB OTBEPCTUA B KPOHLLTENAHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, 1 3aKpenuTe ero bontamm M12x1,25x40,
yepes Wanbbl 12, Waibbl 12 rpoBepHbIe 1 raiikamn M12x1,25,

KaK MoKa3aHo Ha cxeme, Coe AMHEHNA He 3aTArMBaTh!

AHaNOrNYyHO YCTaHOBNTE KPOHLUTENH MPaBbli.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 M12x1,25x40 (pacnonoxeHune ykasaHo Ha cxeme),
Wanb 12, wanb 12 rpoBepHbIxX 1 raek M12x1,25.

OtperynnpynTe nonoxenune 6anku TCY oTHOCUTEIbHO Hamnepa
aBTOM06M/1A, 06€CNeYnB MUHIMAIbHbIN 3330p 3-5 MM.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NEPBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

LLAT 3.

YCTaHoBMTE FNyLWMTENb W 3aNaCHOE KOIeCO Ha CBOM MeCTa.
YCTaHOBMTE CbEMHBIN LWap B cHOpe 1 33KpenuTe ero nasnblem
CTOMOPHBIM CO LUMANHTOM. 3aTAHWTE LUAP C MOMOLLbIO K/t0Ya Ha 38MM.
3aTAHMTITE dUKCHpytowmin 60T M10x20 cHK3y, OH

MCNoNb3yeTCsa 418 UCKIIUYEHNSA TEXHONOTMYeCKNX NohTOB
CbEMHOTO LUAPa M TOIbKO B HEHArPYXXEHHOM COCTOAHMM!

Mepes cuenkon 60T fEMOHTNPOBATD!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

[N BALUErO YA06CTBA
B KOMMAEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHM

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
« KOJINAYOK A1 LWAPA

Mpoun3BoanTes/b rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE U3AEINA XapaKTepUCTMKaM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYeHMe rapaHTUNHOro
CpOKa, Npu cobntoeHnn TpeboBaHMIM MO YCTAHOBKE M 3KCMNJIyaTaumm.

FapaHT1A He PacNpOCTPAHAETCA HAa C/lyYan, KOraa AedpekTbl BOSHUK/IN MO BUHE NOTPEbUTENA NN TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHNA NPaBW TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, 3KCMJyaTalLmK, a Tak e BHeCeHMA N3MeHeHMn 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ HaHeceHMe yuiepba MMYLLLECTBY TPETbUX JIULL B pe3yJ/ibTaTe HeMnpaBuibHOro
XpaHeHNA 1 3KCMayaTauum nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




